Контрольная работа № 8 
1 вариант
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Bananue 17. YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MexkAy rpaduramMu QyHKIUNA U GpopMy-

AaMu, KOTOpbIe UX 3aai0T.
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Bananue 18. YcraHoBHTE COOTBETCTBHE MexkAy rpaduramMu QyHKIUNE U GpopMy-
AaMH, KOTOPhIe HX 3aal0T.
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Bananue 19. YcraHoBHTE COOTBETCTBHE MexkAy rpaduramMu QyHKIUHE 1 GpopMy-
AaMH, KOTOPhIe HX 3aal0T.
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15. Ilocrpoiite rpaduk pyHKIUT Y= x2+x—2‘A Kaxkoe HauboAbIIIee YHCAO OOLITHMX

ToueK TrpacUK MAaHHOH (DYHKIMH MOXKET HMMeTh C IIPSMOH, IapasAeAbHOW och
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16. Ilocrpoiite rpaduk dyHKIMN Y=
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11. 'paduxu bysHrmmit
YacTe 1. PHITH

Bamanue 1. YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MeXAy rpaduramMu QyHKIUA 1 dhopMy-
AaMH, KOTOPhIe UX 3aal0T.

LN 5 = 1) y=x+3 2) y=3
3) y=3x
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BamaHue 2. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MeXAy rpaduramMu QyHKIUA 1 dhopMmy-
AaMH, KOTOPhIe UX 3aal0T.

Ul y 2)
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Bamanme 3. Ha pucyHke usobpaxkeHsl rpaduku yHKIWHA Bujga y=kx+b. Ycra-

HOBHTE COOTBETCTBHE MeXAy rpaduramu (pyHKIUN U 3HAKaMU K03 PUIIHEHTOB.
A) ¥ E) ¥ B)

KOBPPUILTUEHTHI: 1) k>0,b<0 2) k<0,b<0 3) k>0,b>0
B rabaurte moz Kaxmaoi 6yKBOI yKaKUTe COOTBETCTBYIOIIHI HOMED:
A B B

Bamanue 4. Ha pucyHke usobpakensl rpacduku GyHKIui Bugay=kx+b. Ycra-

HOBHTE COOTBETCTBHE MeXAy rpadukamu (pyHKIUN U 3HAKaMH K03(pPUIIHEHTOB.
A) B) B)
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Bamanme 8. Ha pucyHnke usobpaxkensl rpacduku GyHKIMA Bugay=kx+b. Ycra-

HOBHTE COOTBETCTBHE MeX/Ay rpadukamMu (pyHKIUH U 3HAKaMH K03(h(PUIIHEHTOB.
¥ B) ¥ B) ¥

KOBPPUILTUEHTHI: 1) k<0, b<0 2) k>0,b>0 3) k>0,b<0
B Tabaurte o Kaxmaoi GyKBo# yKaXKHTe COOTBETCTBYIOIIMI HOMep:

3azausmx (OTD 2020)
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Bamanue 9. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MekAy rpadukamu GyHKIui U dhopMyaa-
MH, KOTOpPbIe UX 3aJai0T.

1) y 2) A) y=2x>-10x+8
B) y=-2x>+10x-8
B) y=—2x>-10x-8

A\ B|B

1) y=x>-Tx+14
2) y=x*+T7x+14
3) y=—x>-Tx-14

A\ B|B

1) y=-3x>+3x+1





